

三记三分球 谁啊? 大唐!

江苏南钢“铁三角”发威,昨轻松战胜天津队



最近江苏南钢深受伤病困扰,天津队正想趁机打劫。好在南钢“铁三角”坚不可摧,唐正东、哈维和胡雪峰联手发威,结果南钢在主场以119:111大胜天津队,报了第三轮客场负于对手的一箭之仇。

双塔发威 大唐改行当射手

三记三分球创造职业生涯新高,32分创造新赛季得分纪录,唐正东渐渐成为球迷记忆里那个无所不能的篮下铁塔了。

本赛季首场与浙江队的比赛,大唐命中了一记三分球,从此就一发不可收拾。昨晚与天津队的比赛,大唐命中三记三分球,创造了单场三分球纪录。“其实我的三分球原本就挺准的,受伤的那段时间里主要就是练投篮了,从篮下一直投到三分线外。现在能投三分球就算在养伤期间练成的新功夫吧。”大唐乐呵呵地说。事实上,在日常训练之余,大唐也会拉上外线投手比拼一下三分球,大唐还时不时能够赢上几次呢。

大唐可不想抢射手们的风头,“我的本职工作在篮下,投三分就当是副业了,不能抢了孟达他们的饭碗啊。”赢球之后,唐正东心情不错,开起了玩笑。除了命中三记三分球以外,唐正东在篮下也非常强硬,面对布兰顿和拉米扎纳等人的轮番防守,大唐依然砍下了全场最高的32分,外加9个篮板。在下半场比赛中,哈维在一次快攻中没有贪功,传球给大唐,让大唐上演了一次暴扣。“唐能投三分球可不是我的战术布置哦,这是他能能力的体现。也不是说中锋就一定不能投三分球,关键还是看临场变化。”主帅杰森赛后说。

当然,这场比赛也不是大唐的独角戏,球迷熟悉的那个哈维也渐渐回来了。本场比赛,哈维砍下了24分、15个篮板,第二节比赛他还扔进了一个超远距离的三分球。“哈维状态回来了,这个赛季南钢又有希望了。”一位球迷说道。除此之外,胡雪峰拿到23分、6个篮

板和5个抢断,孟达14分,易立17分。

南钢西征 杰米尔恐成奇兵

虽然杰米尔参加了赛前的训练,但比赛开始时杰米尔换上外套坐在替补席上看完了整场比赛,杰米尔坦言自己可以上场比赛,但下一场比赛更加重要。

上一场打完与北京队的比赛,球队领队胡卫权就表示杰米尔下一场比赛铁定能够上场。“我的伤病没什么问题了,不过什么时候上场还要听教练的安排。我就要在训练中保持状态。”杰米尔赛前告诉记者。事实上,这场比赛杰森雪藏了杰米尔,为的就是下面的比赛。“虽然我们客场输给了天津队,但说实话就用一个外援,我们还是能够战胜他们。这场比赛就让杰米尔多休息休息,好好准备下一场的比赛。”一位队内人士告诉记者。“这场比赛杰米尔可以打的,但天津队实力不行。就让他多休息休息。”杰森赛后说。

另外一名伤员韩硕的伤势比杰米尔要严重得多,不过本场比赛韩硕却神奇复出了。“肩膀还是有些疼,不过这两天队医医生给我的治疗挺有效果的。这场比赛我就提前复出了,这场比赛找找感觉,下面连续两轮挑战陕西和新疆的比赛挺重要的。”韩硕说。本场比赛,杰森仅仅让韩硕打了4分钟,结果韩硕状态不错,命中两记三分得到6分。

今天下午4点,南钢队将从南京乘机赶赴西安。“我们先后打陕西和新疆,新疆队虽然昨天输给了辽宁队,但他们的实力还是相当强的。我们这次去还是要摆正位置,立足去拼他们。”领队胡卫权说。

特派记者 沈忱(快报江阴电)



大唐单手灌篮 快报记者 顾炜 摄

镜头

球员挤厕所

江阴体育馆球员休息室里的卫生间突然不能使用了,这可苦了球员们。体育馆过道的卫生间特别小,中场休息时里面挤爆了球迷,天津队外援法赫德等了半天才等到一个位子。下半场快开始前,胡雪峰和韩硕进来方便,可是球迷丝毫没有相让的意思。

哥俩空中接力

孟达和易立一直住在一个房间,长时间的相处让他们默契十足。昨晚哥俩上演了一出空中接力,第四节比赛中,孟达持球反击,看到易立已飞奔到篮下,他把球往空中一抛,易立拍马赶到,一记力道十足的暴扣,点燃了整个体育馆。

特派记者 沈忱(快报江阴电)

姚明一天罚中500球 将回上海过春节

昨天火箭在主场119:97大胜勇士,本来姚明打算到现场看比赛的,不过他临时有事,未能到现场给队友们鼓劲。据火箭主帅阿德尔曼透露,姚明恢复正常,一切都在按照计划进行,他说:“尽管我没有直接管他的恢复训练,他看上去恢复得不错。”阿帅还透露,姚明有一天罚球竟然罚中了500个。“他告诉我,他有一天罚中了500个球,这听上去……对他来说太正常了,他会让卡尔(兰德里)难受的。”阿帅说,“卡尔(兰德里)说他的罚球比姚更好,我说‘不,我相信姚’。”

此外,姚明将于2月10日左右返回上海,过完春节后再回休斯顿训练。不过这个年,姚明没法大吃大喝了,出了名的大嗓门法尔松会在他耳边不停唠叨,让他注意饮食的。即使这样,姚明也觉得幸福,他很多年没享受在家过春节的滋味了。他说:“终于能在爆竹声中辞旧岁了,得把前几年的都补回来。” 新文

斯科拉陷交易流言 坦言已有心理准备

据ESPN报道,火箭和奇才重启针对麦蒂的交易谈判,火箭可能要搭上斯科拉。在听到这个消息之后,斯科拉更新了自己博客,称已做好被交易的心理准备。

斯科拉写道:“我们总能听到,‘如果表现出色,那么你就是非卖品’。但NBA并不流行这一套。表现好坏只是交易的一个参考因素。交易总会发生,通知你的铃声任何时候都有可能响起。如果这样的事情真的发生,我就会乘早班飞机离开。你只需要打包好自己的行李,球队会送你去下一个球队的所在地。” 新文

凯尔特人逃过一劫 皮尔斯没骨折,复出时间未定

在与奇才的比赛中,落地时严重扭伤脚部的凯尔特人前锋皮尔斯着实让所有球迷捏了一把汗,好在根据最新的核磁共振检查结果显示,他的左脚并未出现骨折的迹象,并有望在短期内复出。目前,凯尔特人将皮尔斯列在了视比赛当天状况来确定能否上场的名单中。 默文

NBA快讯

●奇才球员克里斯坦是“拔枪事件”中的另一主角,日前他表示接受联盟作出的处罚,放弃上诉的打算。1月,法庭对克里斯坦作出一年无监管缓刑的判决并处罚金1250美元。NBA还取消了阿里纳斯和克里斯坦参加本赛季剩余比赛的资格。

●NBA昨天公布了参加全明星“技巧挑战赛”的选手名单:德里克·罗斯(公牛)、纳什(太阳)、德隆·威廉姆斯(爵士)以及詹姆斯(雄鹿)。

●老鹰昨天客场负于雷霆,但队中的约什·史密斯却打破了一项尘封了20年的纪录,成为NBA历史上最年轻的送出1000次盖帽的选手。史密斯仅24岁零59天。

比分播报

NBA 骑士	105:89	灰熊
魔术	99:82	雄鹿
雷霆	106:99	老鹰
火箭	119:97	勇士
CBA 山西	104:113	广东
东莞	130:93	青岛
八一	82:90	浙江
辽宁	109:83	新疆
上海	106:99	北京
福建	91:100	广厦
吉林	109:113	陕西

赛事预告

今日11:30 江苏体育频道直播 太阳VS掘金(请留意电视台临时变动)

“银狐”辞职 阿联日子难过了

曾执教过中国男篮的“银狐”哈里斯昨天宣布辞去篮网助理教练一职。

在篮网18连败创造了NBA赛季开局最长连败纪录后,此前没有主教练执教经验的篮网总经理范德维奇接过了帅印,同时力邀处在半退休状态的哈里斯出山担任第一助手。在与范德维奇合作的两个月里,篮网征战了29场,战绩是4胜25负。

哈里斯表示,作为教练他自1983年以来还从来没经历过如此连败局面。不过,他认为篮网球员个个都很棒,全队正在从低谷中走出,“输球并不是造成混乱的原因,而许多球队都在面临重建的困境时处理得不好”。

“我陪伴着范德维奇走过了生涯中第一个主教练任期,”哈里斯说,“我相信,最近的几场比赛球员们已经开始好转,他们将变得更有竞争力。”哈里斯表示,自己将回到达拉斯。

73岁的哈里斯过去四个赛季三度被选为NBA最佳助理教练。他曾担任过火箭、雄鹿和湖人的主帅,1995年当选过NBA最佳主教练,2004年带领中国男篮征战了雅典奥运会。正是在他的举荐下,他的儿子、时任雄鹿总经理小哈里斯在2007年选秀大会上用第六顺位摘走了中国球员易建联。

昨天赛后,哈里斯特地守在更衣室外,等候易建联。看到阿联之后,他拍了拍阿联的肩膀,一切尽在不言中。易建联说:“他走,我很难过,很舍不得。”阿联谈到自己的恩师,话语里充满了感激,阿联说:“德尔是个好教练,这段时间他总给我开小灶,教了我很多东西,没想到他会离开得这么突然。”

分析人士认为,哈里斯离开,对于易建联在篮网的处境来说非常不利,未来阿联或许就得不到像以前那么长的出场时间了。 陈文



之前哈里斯一直庇护着阿联

易建联手感全无 12次投篮 11次跑偏

占有主场优势的篮网连续三场葬送好局。昨天在全场领先了大部分时间后,篮网最后两分钟让活塞实现逆转,以93:97告负。

之前刚收获了NBA生涯第8个两双的易建联,再度暴露出大起大落、发挥欠稳的缺点。本赛季场均命中率41%的他昨天12次投篮11次跑偏,命中率骤然跌到了本人赛季最低的8.3%。3分、5个篮板和1次盖帽是他亮相32分钟仅有的贡献。

赛后,易建联解释称,第一节比赛时他被对方球员拉伤了右肩,“后面几节做动作方面还是有些影响”。的确如此,当时阿联一直垂着胳膊,表情也很痛苦。阿联说:“当时我回了更衣室,处理了一下,我觉得虽然疼,但是还能打,我能坚持,就又回来了。” 新华